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 Zápisnica napísaná z rokovania mimoriadnej Mestskej rady v Ružomberku  
zo dňa 06.04.2021  

 
Primátor mesta Ružomberok    MUDr. Igor Čombor, PhD. - ospravedlnený 
Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Dušan Mataj - ospravedlnený 
Prednosta MsÚ      Ing. Vladimír Trnovský - ospravedlnený 
 
Prítomní členovia MsR: 
Mgr. Michal Lazár, prvý zástupca primátora 
Ing. Ján Bednárik, druhý zástupca primátora 
Ing. Slavomír Klačko 
PhDr. Pavel Šípoš 
Ing. Milan Šlávka 
 
Neprítomný člen MsR: 
 
Ostatní prítomní: 
Tomáš Mišovič, MBA 

 

Rokovanie MsR  otvoril a viedol Ing. Ján Bednárik, 2. zástupca primátora mesta. Privítal členov MsR 

a konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v súlade s ustanovením § 13, ods. 2, písm. a) 

zákona č. 369/90 o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a Rokovacieho poriadku MsR, že je 

uznášania schopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov MsR. Za overovateľov zápisnice 

určil Mgr. Michala Lazára a PhDr. Pavla Šípoša, písaním zápisnice poveril Bc. Petru Tomaškovú, 

pracovníčku MsÚ.  

 

Program: 
1. Otvorenie 

2. Podpora vybraných skupín cestujúcich s nárokom na zľavu / Zmena tarifných podmienok – 

Mestská autobusová doprava  

Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta, Ing. Ján Bednárik – 2. zástupca primátora 
3. Záver 

Program rokovania bol schválený uznesením č. 70/2021. 

Hlasovanie: 5 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/ 

 
Doplnenie programu:  
J. Bednárik – navrhol doplniť do bodu Rôzne – Doplnenie do zmeny plánu investičnej výstavby pre rok 2021  
Hlasovanie: 5 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/ - návrh bol schválený 

 
 

K bodu č. 2 
 

Podpora vybraných skupín cestujúcich s nárokom na zľavu / Zmena tarifných podmienok – Mestská 

autobusová doprava  

Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta, Ing. Ján Bednárik – 2. zástupca primátora mesta 
Spravodajca: Tomáš Mišovič, MBA 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsR k dispozícií nasledovný materiál: Mesto Ružomberok má 
záujem na podpore cestovania verejnou dopravou pre sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľov, 
starobných dôchodcov a darcov krvi, ktorí sú držitelia zlatej, alebo diamantovej Jánskeho plakety. Cieľom 
tejto podpory je výrazne zvýšiť záujem uvedených skupín obyvateľov o cestovanie mestskou autobusovou 
dopravu. Zvýšením záujmu o verejnú dopravu bude mať priazniví dopad na počet automobilov v meste, 
zníži sa emisná záťaž z dopravy a efektívne sa využijú verejné zdroje.  
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Spoločnosť Mondi SCP je neoddeliteľnou súčasťou mesta a zdrojom/cieľom dopravy v meste. Mondi SCP 
má s Mestom spoločný cieľ a to je rovnako podpora sociálne znevýhodnených skupín obyvateľov, 
starobných dôchodcov a darcov krvi, ktorí sú držitelia zlatej, alebo diamantovej Jánskeho plakety. Taktiež je 
to podpora ekologických riešení dopravy v našom meste.  
Mesto Ružomberok a Mondi SCP, a.s. sa dohodli na zvýšení zliav pre vybrané skupiny cestujúcich. Mondi 
SCP na začiatok podporí uvedené ciele sumou 50.000, - EUR a Mesto Ružomberok sumou 70.000, - EUR.   
Nové zľavy cestovné sú uvedené v prílohe, jedná sa o nasledovné:  

1. Zmena doby krátkodobého cestovného z 20 minút na 30 minút. Jednorazové cestovné v trvaní 30 a 
60 minút. 

2. Zľava dlhodobého cestovného: 
a. Senior nad 65 rokov - zľava 60% 
b. Ťažko zdravotne postihnuté osoby (držitelia preukazu) – zľava 70% 
c. Darcovia krvi (zlatá a diamantová plaketa) - zľava 70% 
d. Senior nad 70 rokov - zľava 70% 
e. Senior nad 80 rokov zľava - 80% 

 
J. Bednárik – navrhol doplniť zmeny zliav dlhodobého cestovného a to nasledovne: 
Senior nad 75 rokov zľava 90% a MONDI zamestnanci zľava 50%.  
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 71/2021.  
Hlasovanie: 5 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/ 
 
 

K bodu č. 3 
 

Doplnenie do zmeny plánu investičnej výstavby pre rok 2021  
Predkladateľ: Ing. Ján Bednárik – 2. zástupca primátora mesta 
Spravodajca: Ing. Ján Bednárik – 2. zástupca primátora mesta 
J. Bednárik – navrhol, aby do zmeny plánu investičnej výstavby boli doplnené 3 zmeny a to PD Mestská 
plaváreň – prepracovanie PD, Strategický plán cyklodopravy v meste Ružomberok a Strategický dokument 
I. etapa manuál verejných priestranstiev.  
 
J. Bednárik – podal doplňujúci návrh – MsR odporúča MsZ schváliť zmenu plánu investičnej výstavby pre 
rok 2021 takto: 
16/ PD Strategický plán cyklodopravy v meste Ružomberok                                     7 500,-€ 
17/ PD Mestská plaváreň v Ružomberku – prepracovanie PD                                 33 600,-€ 
18/ Strategický dokument I. etapa manuál verejných priestorov v meste Ružomberok  8 000,-€ 
 
Hlasovanie: 5 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/ - návrh bol schválený 
 

Bolo prijaté uznesenie č. 72/2021.  
 

 

 

 

 

 
 
Prednosta MsÚ:   Overovatelia:    Primátor: 
Ing. Vladimír Trnovský   Mgr. Michal Lazár   MUDr. Igor Čombor, PhD. 

PhDr. Pavol Šípoš 
 


